



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIA**

1 - Na Portaria nº 772, de 23 de dezembro de 2015, que designa o servidor **LUIS CARLOS DE OLIVEIRA NUNES**, matrícula SIAPE nº 2061845 para substituir Vera Lúcia da Silva Augusto Filha, titular do Cargo de Direção CD-2 – Direção Geral do Campus Floresta, no período, **onde se lê:** 04/01/2016 a 05/02/2016, **leia-se:** 04/01/2016 a 27/01/2016, conforme Memorando nº 53/2016-GR.

  
**ADELMO CARVALHO SANTANA**  
*Reitor Pro-Tempore*